

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 «Менеджмент»

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими та управлінськими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітня програма, що реалізується в Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського за спеціальністю 073 «Менеджмент» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітня програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі управління та адміністрування на рівні вимог сучасного ринку. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

В освітній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з менеджменту.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

Рецензована освітня програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 073 «Менеджмент» і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Рецензент:

доктор екон. наук, професор,
професор кафедри туристичного
та готельно-ресторанного бізнесу
і консалтингу Національного
університету біоресурсів
і природокористування України



Кальна-Дубінюк
Тетяна Прокопівна